多家国际机构看好中国经济发展前景

中国最新发布的一系列经济数 据和经济金融政策释放了中国经济 持续向好的鲜明信号,近期多家国 际金融机构上调对今年中国经济的 增长预期,多位海外专家也看好中 国经济发展前景。

国家统计局公布的数据显示, 前三季度,中国国内生产总值 (GDP)同比增长5.2%,其中第三季 度同比增长4.9%,环比增长1.3%。 数据发布后,美国摩根大通集团、花 旗银行集团和瑞士银行业巨头瑞银 集团等多家国际金融机构看好中国 经济发展前景,纷纷上调对中国 2023年经济增长的预期。

摩根大通将2023年中国GDP 增长预期从之前的5%上调至 5.2%。摩根大通表示,中国8月和9 月经济数据好于预期,"这令人鼓 舞"。该机构预计,未来几个月中国 经济恢复势头将持续。

摩根士丹利将今年中国经济增 长预期从4.8%至4.9%上调至5.1%。 花旗银行集团和高盛公司预计,中 国今年GDP将增长5.3%。瑞银集 团将其对中国经济今年增长预期从 4.8%上调至5.2%。总部位于日本的 野村证券将中国今年经济增长预期 从4.8%上调至5.1%。

美国智库彼得森国际经济研究 所高级研究员、中国经济专家尼古 拉斯·拉迪日前接受新华社记者书 面采访时表示,中国经济持续增长, 今年全年增长目标触手可及。

埃塞俄比亚战略事务研究所高 级研究员梅拉库•穆卢阿莱姆对新华 社记者表示,中国第三季度消费支出 表现亮眼,工业投资呈现良好势头, 反映出中国经济健康有韧性。中国 人口规模和市场潜力巨大,制造业和 劳动力市场发达,发展前景良好,相 信中国经济仍能保持较快增长。

市场研究机构凯投宏观分析师 朱利安·埃文斯-普里查德预计,未 来几个季度中国经济增速有望加 快。埃文斯-普里查德强调,经济好 转大部分归功于消费,另外劳动力 市场的韧性也为经济持续恢复向好 提供了支撑。

汇丰银行分析师认为,消费仍 是中国经济的亮点,其中服务业消 费成为经济恢复的关键推动力。此 外,在机电设备和汽车生产等较先 进技术领域,强劲制造业活动以及 能源生产的回升是主要推动因素。

(新华社北京11月1日电)

联合国官员呼吁 促进城市可持续发展

新华社北京11月1日电 综合 新华社驻联合国、内罗毕记者报道:10 月31日是世界城市日。联合国秘书 长古特雷斯等联合国官员就此致辞 时,呼吁国际社会共同努力促进城市 可持续发展。

联合国将今年世界城市日主题定 为"为城市可持续发展筹资"。古特雷 斯在致辞中表示,城市是经济增长和 创新的引擎,是实现2030年可持续发 展议程及可持续发展目标的关键。他 表示,他坚定倡导全球层面的公平融 资解决方案,加强气候友好、包容和公 平的地方融资战略。

加拿大国民银行

新华社渥太华 10 月 31 日电

(记者林威) 加拿大国民银行日前成

功定价发行10亿元人民币熊猫债,时

猫债,期限3年,票面利率3.2%。本笔

交易为今年北美地区首单熊猫债券。

目前加拿大国民银行为北美地区唯一

缓解拥挤

隔七年重返中国银行间债券市场。 此次在中国银行间市场发行的熊

成功发行10亿元熊猫债

联合国副秘书长、联合国人居署 执行主任迈穆娜·穆赫德·谢里夫在致 辞中呼吁建立新的融资框架,促进全 球城市可持续发展。"城市和人类居住 区是我们的希望所在。我们可以挖掘 它们带来的机遇,为发展和复苏创造 条件。"他表示:"我们需要一个新的可 持续城市发展融资框架,并且需要投 资于整体规划。"

2013年12月,第68届联合国大 会通过决议,决定自2014年起将每年 的10月31日设为世界城市日。这是 中国政府在联合国推动设立的首个国 际日。

且多次发行熊猫债的商业银行。

行累计发行45亿元熊猫债。

和金融市场双向开放。

中国银行首次作为牵头主承销商

中国银行表示将继续发挥跨境金

和簿记管理人协助此次发行。中国银 行作为主承销商已协助加拿大国民银

融专业优势,积极助力人民币国际化

以色列空袭加沙一难民营 埃及同意接收81名重伤员

10月31日,以色列战机空袭加 沙地带东北部贾巴利亚难民营,导 致大量人员死伤。以军称空袭炸死 一名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈 马斯)指挥官,哈马斯予以否认。

同一天,多名医疗和安全人员 确认,埃及正准备经拉法口岸接收 来自加沙地带的重伤人员。

炸死哈马斯指挥官?

以色列国防军10月31日在声 明中说,以军战机空袭贾巴利亚难 民营西部一处"恐怖分子设施",哈 马斯高级指挥官易卜拉欣·比亚里 被炸死。

以军发言人丹尼尔·哈加里确 认,空袭摧毁了哈马斯建在这座难 民营地下的一处设施。以军另一名 发言人乔纳森·孔里库斯说,比亚里 "非常重要",他在策划和执行哈马 斯10月7日突袭以色列的行动中发 挥关键作用。美联社评述,孔里库 斯的说辞是为以军空袭人员密集的 难民营"极力辩护"。

哈马斯发言人哈齐姆·卡西姆 说,哈马斯没有任何一名高级指挥 官在贾巴利亚难民营,以方说法是 为炸死平民找借口。

空袭导致人员伤亡的情况暂时 难以确认。路透社以多名巴勒斯坦 卫生官员为消息源报道,空袭导致 贾巴利亚难民营至少50名巴勒斯坦 人死亡,150人受伤。哈马斯在一份 声明中说,空袭导致贾巴利亚难民 营共计400人死伤。

贾巴利亚难民营位于加沙城郊 区多条小街构成的区域。卡塔尔半 岛电视台的画面显示,难民营内多 幢建筑坍塌,留下至少4个大坑。

数十名救援人员和当地民众在 废墟中搜寻幸存者。

埃及准备接收伤员

法新社10月31日报道,加沙地



11月1日,在加沙地带东北部的贾巴利亚难民营,人们在以军轰炸过后的建筑废墟上搜救

新华社发

带边检机构确认,埃及方面已同意 11月1日在拉法口岸接收加沙地带 81 名重伤人员。

拉法口岸是加沙地带唯一不由 以色列控制、联系外界的通道。这 一口岸一名安全人员向开罗新闻网 记者证实上述消息。法新社一名摄 影记者当天在拉法口岸看到,大批 救护车聚集在这里。

埃及阿里什市一名医疗官员告 诉法新社记者:"多支医疗小分队明 天(11月1日)将在拉法口岸等待, 即为他们检查。"

这名医疗官员说,西奈半岛北 部距离拉法口岸大约15公里的埃及 城市谢赫祖韦德将建起一座野战医 院,占地约1300平方米。

自以军10月27日晚加大空袭

力度并扩大地面行动规模以来,加 沙地带死伤人数持续攀升。加沙地 带卫生部门10月31日的数据显示, 巴以新一轮冲突10月7日爆发以来, 已有超过8500名巴勒斯坦人死亡。

联合国忧局势恶化

联合国秘书长安东尼奥·古特 雷斯10月31日说,以色列和哈马斯 日益激烈的冲突令他"心惊胆战", 他担心加沙紧张局势或外溢。联合 国难民署高级专员菲利波·格兰迪 天呼吁实现人道主义停火。

世界卫生组织说,最近两天,加 沙地带两家医院、一辆救护车在战火 中被毁。加沙地带北部坚持运转的 13家医院都收到了以方的撤离指 令,不过这些医院拒绝撤离,因为这 无异于给需要救治的病人"判死刑"。

加沙地带卫生部门发言人10月 31日晚说,由于燃料短缺,加沙城希 法医院和另外一家医院的发电机将 在数小时后停止运转。这名发言人 呼吁当地加油站在可能的情况下 "紧急支援"医院。 新一轮巴以冲突爆发后,以色

列全面封锁加沙地带,切断水、电、

燃料等供应,10月21日起仅允许数 量极为有限的人道主义援助物资从 拉法口岸运入。 拉法口岸的哈马斯发言人瓦埃

勒·阿布·奥马尔告诉美联社记者,59 辆装载援助物资的卡车10月31日从 拉法口岸埃及一侧进入加沙地带。

加沙地带人口大约230万,超过 一半已逃离家园。上述规模的援 助与当地民众需求相比可谓"杯水 (新华社专特稿)

运营商为缓解高峰时段拥挤,打算从 明年1月起试行拆除部分车厢座椅举 措,以腾出更多空间为乘客提供方便。 据《韩国先驱报》11月1日报道, 首尔地铁公司前一天举行新闻发布

韩国地铁尝试拆除部分座椅

会,宣布这一方案。按照设想,首尔地 铁 4 号线和 7 号线列车将分别拆除首 尾两节车厢座椅,因为上述车厢在高

据新华社微特稿 韩国首都地铁

根据今年三季度监测数据,首尔 地铁4号线和7号线拥挤情况最为严 重,因此将率先试行拆除座椅措施。 在高峰时段,4号线和7号线载员动辄 达到荷载人数的150%,严重时甚至分 别达到193%和164%。

如果拆除座椅措施奏效,首尔地 铁其他线路后续将采取同样措施。

火山喷发致死22人 新西兰一旅游公司被判有罪

美国加州南部遭野火侵袭

据新华社微特稿 新西兰一座火 山2019年喷发致死22人,死者多为游 客,此后游船运营商、旅游公司等多个 涉事方受到指控。新西兰一家法院10 月31日裁定,一家负责管理怀特岛旅游 事务的公司违反安全法规罪名成立。

多家媒体报道,新西兰北岛奥克 兰市一家法院当天裁定怀特岛管理公 司有罪。法官埃万耶洛斯·托马斯说, 这家企业未能充分评估游客登岛观光 所面临的风险,也未能向游客提供所

数干人转移

怀特岛位于新西兰北岛东面的普 伦蒂湾,是一座海洋中的活火山岛,距 离海岸大约50公里。怀特岛火山2019 年12月9日突然喷发,当时岛上共有 47人,最终22人遇难,25人严重烧 伤。死者多为游客,来自澳大利亚、美 国、马来西亚等国。

2020年11月,怀特岛管理公司、 游船运营商等13个涉事方受到指 控。此后,6个涉事方相继认罪,6个 涉事方被裁定无罪。如今,怀特岛管

新华社发

玻利维亚宣布与以色列断交 智利和哥伦比亚召回驻以大使

10月31日,玻利维亚宣布与以 色列断绝外交关系,谴责以色列对 巴勒斯坦加沙地带的血腥轰炸。同 一天,哥伦比亚、智利召回本国驻以 色列大使。

玻利维亚外交部副部长弗雷迪• 马马尼10月31日在新闻发布会上宣 布,玻方"决定与以色列断绝外交关 系,以示批判和谴责以色列在加沙地 带发动过分的侵略性军事进攻"。

玻利维亚总统府部长、代外长

玛丽亚·内拉·普拉达在发布会上 说,以色列"在加沙地带对巴勒斯坦 民众犯下反人类罪",玻方正向加沙 地带提供人道主义援助。

智利外交部 10 月 31 日发布公 告,宣布召回驻以色列大使。公告 说,智利"强烈谴责并严重关切"以色 列在加沙地带的军事行动,认为那 相当于对加沙地带巴勒斯坦平民的 "集体惩罚"

哥伦比亚总统古斯塔沃·佩特

罗当天借助社交媒体宣布,决定召 回驻以色列大使。他敦促以色列停 止对加沙地带军事行动,说这是"对 巴勒斯坦人民的屠杀"。

智利外交部呼吁巴以冲突相关 方停止敌对行为以便实施人道主义 援助,并呼吁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运 动(哈马斯)释放从以色列挟持人员。

玻利维亚代外长普拉达呼吁以 色列"停止对加沙地带的袭击,战火 已经导致数以千计平民伤亡,巴勒

斯坦人被迫流离失所。"

路透社报道,墨西哥和巴西等 国家连日来也呼吁停火。

巴西总统路易斯·伊纳西奥·卢 拉·达席尔瓦在一场社交网络直播讲 话中说,巴勒斯坦武装人员对以色列 的袭击不能成为以色列在加沙地带 杀戮无辜平民的理由。他还说,以色 列总理本雅明·内塔尼亚胡想要"彻 底摧毁"加沙地带是"疯狂的"

(据新华社北京11月1日电)

美国科罗拉多州开审特朗普大选资格案

微新闻

- ●10月31日公布的一项最新 民意调查结果显示,美国民主 党籍总统约瑟夫·拜登在阿拉 伯裔美国人中的支持率从 2020年的近60%跌至新一轮 巴以冲突爆发后的17%新低。
- ●芬兰电信企业诺基亚10月31 日在美国提起诉讼,指控美国电 子商务公司亚马逊和信息技术 公司惠普侵犯诺基亚多项与视 频流媒体相关的技术专利。
- ●美国马里兰大学医学中心10 月31日说,美国第二例接受转基 因猪心脏移植的患者已死亡。 58岁的劳伦斯·福西特于9月20 日接受了猪心脏移植手术。
- ●东京股市两大股指11月1日 显著上涨。日经225种股票平 均价格指数收盘上涨2.41%, 东京证券交易所股票价格指数 上涨2.53%。 均据新华社电

美国科罗拉多州一家法院10 月30日开始审理一项寻求剥夺共 和党籍前总统唐纳德·特朗普大选 资格的诉讼。

诉讼由非营利机构"华盛顿公 民责任与道德组织"代表该州6名 选民发起,原告以国会大厦骚乱为 由,要求科罗拉多州在2024年总 统选举选票上把特朗普排除。

原告起诉的主要依据是美国 宪法第十四修正案第三款。该法 条在美国南北战争后出台,原本针 对南方邦联官兵"设计",规定凡宣 誓维护美国宪法的联邦、州和地方 官员,如介入"暴动或叛乱",不得 从事公职。

原告律师埃里克·奥尔森30 日在开庭陈词中指认,特朗普"煽 动暴徒攻击国会大厦,以阻止权力 和平过渡",国会大厦骚乱就是"违 抗宪法的暴动"。

特朗普以2020年11月总统选 举存在大规模舞弊为由拒绝接受 选举结果,其支持者2021年1月6 日冲击国会大厦,企图阻止国会认 证民主党人约瑟夫·拜登胜选,进 而酿成导致5人死亡、约140人受 伤的骚乱

特朗普律师、科罗拉多州前州 务卿斯科特·格斯勒在开庭陈词中 否认特朗普煽动支持者诉诸暴力, 并称"基于从未受州或联邦法院引 用的法律理论"取消特朗普的竞选 资格将开启危险先例。

不过,据华盛顿公民责任与道 德组织梳理,上述法条在150多年 中曾被用于解除8名官员公职,唯 一一次在近现代使用是在去年9 月,针对新墨西哥州一名参与国会 大厦骚乱的县级官员库维·格里芬。

特朗普方面提交给法庭的文 件指出,上述法条只列明"国会参 议员或众议员""总统和副总统选 举人",并不针对总统。

按照格斯勒的说法,美国选举 法规还有一条不成文规则,即把模 糊不清的争议问题交由选民投票 决定。

据报道,本案预期审理一周。 当时参与保卫国会大厦的一名警 察和身处国会的一名众议院民主 党人30日提供证词。法庭还将审 理骚乱是否构成暴动,以及宪法修 正案条款的确切含义。本案开庭 前,特朗普律师5次尝试让主审法 官萨拉·华莱士撤销诉讼,均未果。

多家外媒预期,本案涉及的法 律专业问题存在较大争议,最终或 交由联邦最高法院裁决。最高法院 保守派与自由派大法官的人数比例 是六比三,其中三人由特朗普任命。

路透社分析,科罗拉多州属民 主党"铁票仓",不管明年大选选票 是否印上特朗普名字,该州最终也 会被拜登拿下。另外,类似诉讼已 在明尼苏达州和密歇根州提起。 虽然不少法律专家认为上述做法 不靠谱,但特朗普的反对者正"试 水"能否探出一条通路,在个别州、 特别是选情激烈的州,取消特朗普 的竞选资格,为其参选设障

(新华社专特稿)

保险机构变更名称及营业场所公告

加利福尼亚州南部近日遭野火侵袭,约5700人被迫转移。

这是10月31日在美国加利福尼亚州阿关加拍摄的野火。据外媒报道,美国

寿保险股份有限公司辽宁分公司奉天银座营销服务部经国家 金融监督管理总局辽宁监管局批准,因变更名称及营业场所换发《保险许可

机构名称:中国平安人寿保险股份有限公司辽宁分公司奉天银座营销服

原机构名称:中国平安人寿保险股份有限公司辽宁分公司大东营销服务部 业务范围:人民币和外币的各种人身保险业务,包括各类人寿保险、健康 保险(不包括"团体长期健康保险")、意外伤害保险等保险业务;办理各种法定 人身保险业务;代理国内外保险机构检验、理赔及其委托的其他有关事宜;证 券投资基金销售业务;经保险监督管理机构批准的其他业务。

批准日期:2002年08月26日

机构住所:沈阳市沈河区惠工街167号(1002-1012) 原机构住所:沈阳市大东区滂江街18号9层06-09、10层01-16 联系电话:024-31910125 机构编码:000018210103003

许可证编号:No 00140424 发证机关:国家金融监督管理总局辽宁监管局 许可证颁发日期:2023年10月12日

▲车牌辽H2K390营运证号码10069416营运证丢失,声明作废。

遗失 ▲辽宁光达电器经济技术贸易中心营业执照正本遗失,号码: 2100001027396,声明作废。

▲辽宁光达电器经济技术贸易中心营业执照副本遗失,号码:

2100001027396,声明作废。